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Тема:

Задачи:

❖ Научиться находить шестую часть числа. 

❖ Продолжить закреплять таблицу 
умножения и деления на 6.

❖ Решать задачи.



18 : 6 = 3



За месяц стая воробьёв 
уничтожает семена 
сорняков, что составляет 
шестую часть числа 48. 
Сколько килограммов 
семян сорняков за месяц 
уничтожает стая 
воробьёв?

48 : 6 = 8 (кг)
Ответ: 8 килограммов семян.

Задача





Задача №23

4 сл.

? сл.

4 ∙ 6 = 24 (сл.)
Ответ: 24 сливы.



Задача №22

1) 18 : 6 = 3 (м) – шестая часть.
2) 18 – 3 = 15 (м) – осталось.
Ответ: 15 метров.
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